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A „Milyen költségeket számol el a KÖSZ?” címmel benyújtott írásbeli kérdésére az
alábbiakról tájékoztatom :

A Beruházó és a Szakszolgálat között létrejött szerződés pontosan 13 .646.000Ft+ÁFA
összegrő l szól .
Ez tartalmazza, a teljes építési területen elvégzendő tűzszerészeti mentesítés díját (24 .700m2-
re 6OFt/m2 = 1 .482.000Ft+ÁFA), a feltárási terülten végzendő gépi földmunka díját (2820m2 -
re 600Ft/m2 = 1 .692.000Ft+ÁFA), a régészeti szakmunka, illetve az ehhez kapcsolódó kézi
földmunka díját (2820m2-re 3600Ft/m2 = 10 .152.000Ft+ÁFA), valamint a t űzszerészeti
mentesítéshez és a lel őhelyen kívüli részeken végzett földmunkák során biztosítandó régészet i
megfigyelés (felügyelet) díját (40 munkaórára 8000Ft/óra = 320 .000Ft+ÁFA) .

A teljes szerződéses összeg, az előzetesen kalkulált várható mennyiségekre alapozva ,
az évente meghatározott fix elszámolási díjtételt hozzárendelve, a teljes jogszabályokba n
rögzített feladatkör ellátásának fedezetéül szolgál .

A Szakszolgálat a - közbeszerzési eljárások keretében kiválasztott – szolgáltatókkal, a
szakmai munkát támogató, kisegítő és speciális tevékenységeket központilag végeztet, a
megkötött alvállalkozói keretszerződésekben rögzített díjak ellenében .

Ezek költségét (így a tűzszerészeti mentesítés díját (1 .482 .000Ft+ÁFA), a feltárási
terülten végzendő gépi földmunka díját (1 .692.000Ft+ÁFA), valamint a 3600Ft+ÁFA m2 -
árba belefoglalt kézi földmunka és geodéziai-térinformatikai szolgáltatás díjá t
(1045+300Ft+ÁFA)) a Szakszolgálat direktben a szolgáltatást nyújtó vállalkozónak fizet i
meg .
Mindezeket összegezve, a szűkebb értelemben vett régészeti szakmai feladatokr a
(szakemberek bére, terepi dokumentálás és az elsődleges feldolgozás) fennmaradó összeg =
6.679.100Ft+ÁFA .

Ebből a feladatellátásba bevont feltáró intézménnyel 6 .162 .000Ft+ÁFA összegrő l
szóló szerződést kötött a Szakszolgálat (2820m2-re 2100Ft+ÁFA/m2), mely magában foglalj a
a leletelhelyezés rendkívüli esetí költségeit is . A fennmaradó 517 .100Ft+ÁFA összeg marad a
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Szakszolgálatnál a koordináció-lebonyolítás, valamint az ehhez kapcsolódó terepi é s
feldolgozási ellenőrzés és felügyelet elvégzésének fedezetére .

A fentiekben leírt rendszer kerül általános jelleggel alkalmazásra minden egyes projek t
esetében . A Szakszolgálat ugyanakkor a gyulai Tesco beruházás kapcsán végzett régészet i
feladatok során is arra törekedett, hogy a beruházó által megfogalmazott elvárások közü l
azokat elfogadja, melyek nem vezetnek a régészeti örökség veszélyeztetéséhez, s ebben a
feladat ellátásába bevont megyei múzeum is teljes mértékben együttműködő partner volt .

Ennek megfelelően, a feltárás első lépcsőjében végzendő próbakutatást a kerítés
vonalához közel, eleve csökkentett felületen folytatták le, s bár jelenség került el ő , a
meglehetősen mélyen fekvő felület nagyobb részét azonnal elöntötte a talajvíz . Ugyanakkor a
bekötőút területén is kevesebb feltárandó terület állt rendelkezésre az el őzetesen kalkuláltnál .

Összességében mára az út kivételével a teljes felületet átadták építési munkavégzésre ,
noha a szerződés véghatárideje május 31 .

A munkákat – egyébként - a felügyeleti feladatok ellátásával 2008 . március 7-én
kezdték meg. A feltárás, az engedély 2008 . március 26-i megérkezése után indulhatott el, a
kész területeket folyamatosan adták át.

A speciális helyzet miatt - az el őzetesen kalkulált költségekhez képest - jelentős
eltérés lesz a végelszámoláskor .

A beruházó külön kérésére a földmunkát nem kellett a Szakszolgálatnak biztosítania .
Eddig összesen csak a tűzszerészeti mentesítés, a régészeti felügyelet és mindössze 258m 2
feltárt terület, került elszámolásra, s várhatóan a teljes feltárt terület sem fogja meghaladn i
sokkal az 1000m2-t .

A Beruházó ebben a rendszerben csak a valóban teljesített, igazolt egységek alapjá n
kötelezett a költségek viselésére . A Szakszolgálat felé keletkez ő fizetési végösszeg várhatóan
nem haladja majd meg a 4-5 millió Ft+ÁFÁ-t, amib ől a bevont intézmény és szolgáltatók a z
általuk végzett feladatoknak megfelel ően, a fent leírt rendszer alapján kerülnek kifizetésre .

A régészeti leletek törvény erejénél fogva állami tulajdonban vannak, enne k
kezelésére egyelőre nem született olyan szabályozás, ami a piaci szerepl ők részvételé t
megnyugtató módon megoldotta volna . A kulturális örökség régészeti elemeinek kezelésé t
ezért állami (központi költségvetési és önkormányzati) szervezetek útján látjuk el, melyhe z
területi és értékhatártól függ ő illetékességi körök kerültek meghatározásra . Ennek
megfelelően egy adott beruházás esetében csak egy (helyi vagy országos) intézmén y
rendelkezik illetékességgel, így más intézménytől árajánlat nem kérhető .

Budapest, 2008 . május 15 .
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